

Un cămin studențesc altfel

„Dumnezeu ne cheamă prin faptele vieții de fiecare zi, suferințele și bucuriile persoanelor cu care trăim, preocupările umane ale tovarășilor noștri, lucrurile mărunte ale vieții de familie” (Sf. Josemaría). Oamenii pot să contribuie la îmbunătățirea societății prin munca. Din acest impuls s-a născut în România Centrul Cultural Timona, un cămin studențesc ca rod al învățăturile Sf. Josemaría. Vă oferim un articol publicat în revista ‘Actualitate cre

04.09.2013

Dumnezeu ne cheamă prin faptele vieții de fiecare zi, suferințele și bucuriile persoanelor cu care trăim, preocupările umane ale tovarășilor noștri, lucrurile mărunte ale vieții de familie (Sf. Josemaría). Oamenii pot să contribuie la îmbunătățirea societății prin munca. Din acest impuls s-a născut în România Centrul Cultural Timona, un cămin studentesc în București ca rod al învățăturile Sfântului Josemaría.

Vă oferim un articol publicat în revista *Actualitate creștină* (Iulie 2013, p. 30) despre acest centru:

Știm cât de important este pentru părinți și pentru studenți să găsească un loc potrivit pentru a locui în timpul facultății.

Centrul Cultural Timona oferă cazare pentru studente (garsonieră de trei locuri), în sediul Centrului Cultural (zona Piața Unirii - Mitropolie).

Studentele vor găsi aici nu numai o locuință cu demipensiune (mic dejun, gustare și cină), ci și un centru formativ care le va oferi - pe lângă cunoștințele dobândite la facultate - programe care să le ajute să-și însușească abilități culturale, profesionale și umane, care le vor fi de folos întotdeauna.

Timona are mai multe proiecte, atât pentru studente, cât și pentru eleve. Unul dintre acestea este înființarea unui campus universitar la sediul Centrului Cultural Timona. Este un țel mare, dar va deveni realitate în anul 2015. Până atunci, ca pregătire, Timona a început cu un proiect pilot, oferind cazare din septembrie 2012 unui număr redus de studente.

Mihaela Pitica, studentă la biologie, locuiește la Timona din octombrie 2012 și i-am pus câteva întrebări:

**- Cum ai aflat de această
posibilitate de cazare?**

De această cazare am aflat întâmplător prin intermediul unei rude îndepărtate care locuiește în București. Știind că sunt în căutarea unui loc de cazare pe timpul facultății, au văzut anunțul și mi-au dat numărul de telefon.

- De ce este diferit acest loc?

Acest loc este diferit cu totul pentru că aici nu te simți niciodată singur. Toată lumea este zâmbitoare, prietenoasă și dispusă să te ajute oricând. Deși ești departe de casă, dorul este atenuat de atmosfera familiară de aici.

**- Care sunt momentele sau
experiențele petrecute în Timona**

despre care ne-ai povesti cu plăcere?

Sunt multe de povestit, însă voi aminti de două seminarii (seminarul hotelier și seminarul despre viața spirituală) la care am participat și astfel am avut ocazia să vizitez două orașe minunate: Roma și Viena.

- Cui i-ai recomanda să vină la Timona în timpul facultății?

Aș recomanda să vină la Timona în timpul facultății tuturor studentelor care caută un loc liniștit, în care să se simtă ca acasă.

Mai multe informații le puteți găsi consultând pagina noastră, <https://campus-universitar.org/> (cazare pentru studenți). Proiectul educativ de formare are o orientare creștină, cu sprijinul Opus Dei (www.opusdei.ro), instituție a Bisericii Catolice fondată de sfântul Josemaría Escrivá de Balaguer

(www.ro.josemariaescriva.info), care promovează trăirea creștină în mijlocul celor mai obișnuite împrejurări ale vieții.

pdf | document generat automat din
<https://opusdei.org/ro-ro/article/un-camin-studentesc-altfel/> (18.04.2025)